



Для немедленной публикации: 09.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ТОМ, ЧТО ВЕДОМСТВА ШТАТА СЛЕДЯТ ЗА УРОВНЕМ ВОДЫ В ОЗЕРЕ ОНТАРИО ПОСЛЕ СИЛЬНЫХ ЛИВНЕЙ

Сейчас уровень воды в озере Онтарио превышает 247 футов (75,3 м) и, по прогнозам, может повыситься; затопление низинных мест на побережье озера начинается при уровне воды 248 футов (75,6 м)

Департамент охраны окружающей среды и Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций продолжают отслеживать погодные условия и уровень воды в озере

Ведомства готовы передать более 25 тысяч мешков с песком местным руководителям по чрезвычайным ситуациям для защиты от возможных наводнений в прибрежных населенных пунктах

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что специалисты ведомств штата Нью-Йорк внимательно следят за повышением уровня воды в озере Онтарио и реке Святого Лаврентия, так как после продолжительных дождей, прошедших в бассейне Великих озер в последние недели, уровень озера превысил 247 футов (75,3 м). Хотя уровень воды еще не достиг и, согласно прогнозам, не достигнет уровня паводка, наблюдавшегося в 2017 и 2019 годах, ведомства штата, в том числе Департамент охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC) и Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES), начали координацию действий и подготовку ресурсов для оказания помощи прибрежным населенным пунктам в случае возможных наводнений. В ближайшие недели ведомства штата по мере необходимости предоставят местным администрациям мешки с песком, насосы и другие ресурсы для защиты от наводнений.

«Жители городов и поселков, расположенных на берегах озера Онтарио и реки Святого Лаврентия, в последние годы сталкиваются с большими трудностями, но, принимая упреждающие меры и координируя действия с нашими партнерами из местных администраций прибрежных сообществ, мы обеспечиваем сообществам, пострадавшим от предыдущих наводнений, необходимые ресурсы и информацию для защиты от возможных наводнений в этом году, — **сказала губернатор**

Хокул. — Мы вместе с нашими местными и федеральными партнерами продолжаем мониторинг уровня воды в озере Онтарио и готовы направить ресурсы для защиты жителей и предприятий от прибрежных наводнений».

После недавних проливных дождей в бассейне Великих озер уровень воды в озере Онтарио сейчас превышает 247 футов (75,3 м) и, согласно прогнозам, может еще подняться. Международная совместная комиссия (International Joint Commission, IJC) контролирует потоки воды в системе Великих озер для предотвращения наводнений в регионе. В последние годы затопление низинных участков побережья начиналось при уровне воды в озере около 248 футов (75,6 м). Исторический максимальный уровень озера составляет 249 футов (75,9 м).

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES) тесно сотрудничает с Департаментом охраны окружающей среды (DEC) и другими партнерскими ведомствами штата для координации наличия ресурсов для защиты от наводнений (в том числе насосов и мешков с песком) на тот случай, если местные руководители по чрезвычайным ситуациям обратятся за помощью. На прошлой неделе полевые специалисты Отдела по чрезвычайным ситуациям (Office of Emergency Management, OEM) приняли участие в телефонной конференции с местными партнерами из округов Каюга (Cayuga), Монро (Monroe), Ниагара (Niagara), Орлеан (Orleans), Осуиго (Oswego) и Уэйн (Wayne) относительно повышения уровня озера и обсудили наличие ресурсов штата на случай возможного наводнения. Штат Нью-Йорк также координирует с Инженерным корпусом Армии США (U.S. Army Corps of Engineers, USACE) поддерживаемые федеральным правительством подготовительные мероприятия на случай возможного повышения уровня воды.

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «После недавних периодов проливных дождей уровень воды в озере Онтарио поднялся выше ординара. Хотя актуальных сообщений о наводнениях нет, а проекты, выполненные по программе REDI, сделали береговую линию значительно более устойчивой к наводнениям, мы продолжаем следить за уровнем воды и готовы при необходимости направить ресурсы в прибрежные населенные пункты».

Начальник Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (DEC) и сопредседатель Инициативы по обеспечению устойчивости и экономического развития озера Онтарио (REDI) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Когда речь идет о постоянно меняющемся уровне воды в озере Онтарио и реке Святого Лаврентия, большое значение имеет готовность. DEC работает напрямую с губернатором Хокул, DHSES, IJC и другими штатными и местными партнерами, чтобы у нас были необходимые информация и материалы для реагирования на любые возможные наводнения. Благодаря успешной реализации программы REDI

в регионе штат Нью-Йорк оказывает помощь и поддержку подверженным наводнениям населенным пунктам, расположенным на берегах озера Онтарио и реки Святого Лаврентия».

Штат готов для помощи прибрежным населенным пунктам развернуть следующие ресурсы из региональных запасов штата:

- 957 водяных насосов
- 1474 генератора
- 20 машин для наполнения мешков песком
- 1 589 805 мешков с песком
- 403 дорожных барьера
- 580 дорожных буферов
- 35 224 футов (10,7 км) надувной плотины

Рекордные наводнения в 2017 и 2019 годах нанесли значительный ущерб жилым домам, предприятиям и инфраструктуре на побережье озера Онтарио и реки Святого Лаврентия. Штат Нью-Йорк тесно взаимодействовал с муниципалитетами, предоставив для экстренных нужд мешки с песком и генераторы и [выдав до сих пор действующее общее разрешение](#) для ускорения работ по стабилизации береговой линии и ремонту конструкций. В 2019 году для поддержания усилий штата была создана [Инициатива по обеспечению устойчивости и экономического развития озера Онтарио \(Lake Ontario Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#), в рамках которой выделяется до 300 млн долларов на нужды населенных пунктов, повышение долгосрочной устойчивости и поддержку местной экономики региона.

Об Инициативе по обеспечению устойчивости и экономического развития озера Онтарио (REDI)

В связи с масштабными наводнениями вдоль берегов озера Онтарио и реки Святого Лаврентия штат Нью-Йорк создал Инициативу по обеспечению устойчивости и экономического развития озера Онтарио (Lake Ontario Resiliency and Economic Development Initiative, REDI), чтобы повысить устойчивость прибрежных населенных пунктов и стимулировать экономическое развитие региона. В рамках программы REDI было создано пять Региональных комитетов по планированию (Regional Planning Committees), в которые вошли представители округов Ниагара, Орлеан, Монро, Уэйн, Каюга, Осуго, Джефферсон и Сент-Лоренс, чтобы определить приоритетные задачи на местном уровне, подверженные риску инфраструктуру и другие активы, а также проблемы общественной безопасности.

Комиссия REDI и группа REDI совместно с населенными пунктами, пострадавшими от наводнения 2019 года, работают над осуществлением 134 проектов по обеспечению защиты от наводнений. Эти проекты предусматривают не только восстановление поврежденной или подверженной

рisku инфраструктуры, но и восстановление с учетом устойчивости к изменению климата. В условиях усиления экстремальных погодных условий, вызванных изменением климата, штат Нью-Йорк продолжает выполнять свои обязательства по обеспечению готовности населенных пунктов, которые подвержены наибольшему риску. Проекты, отобранные в рамках программы REDI, помогут обеспечить здоровье и безопасность жителей и гостей региона без закрытия районов во время паводков и экстремальных погодных условий. Эти проекты включают, в частности, модернизацию ливневой канализации, подъем уровня и улучшение поврежденных наводнениями дорог, а также углубление основных водных путей, которые обеспечат безопасную гавань и доступ к местному бизнесу для владельцев прогулочных судов.

Отобранные проекты не только способствуют повышению общественной безопасности, но и поддерживают критически важную туристическую экономику региона. За весь период существования программы REDI с 2019 года выделено финансирование по программе REDI для 134 местных и региональных проектов, из которых 33 проекта находятся на стадии проектирования, 46 проектов — на стадии строительства, а 55 проектов уже завершены. В рамках программы дноуглубительных работ (Dredging Program) REDI было углублено 20 фарватеров в восьми округах. Подробнее об этих проектах можно узнать [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)